
 

 

 1 

COMUDA - Conselho Municipal de Políticas Públicas de Drogas e Álcool 

 

ATA DA II REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DROGAS E ÁLCOOL 

EM 2017 

 

07 de fevereiro de 2017. Auditório da SMDHC - Rua Libero Badaró, 119.  

 

Presentes: 

MEMBROS TITULARES:  

MARIA SILVIA CAVASIN MATANÓ – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SME 

LEDA SUELI DE ARRUDA MARTINS – SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, LAZER E RECREAÇÃO – SEME 

CECÍLIA MOTTA – ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO PROJETO QUIXOTE  

NATHÁLIA OLIVEIRA DA SILVA – CENTRO DE CONVIVÊNCIA É DE LEI 

ALCIONE MORENO – FUNDAÇÃO PORTA ABERTA 

 RENATO DEL SANT- CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DE SÃO PAULO – CREMESP 

LEANDRO SACERDO – ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL, SÃO PAULO – OAB/SP 

MEMBROS SUPLENTES:  

MARINA DA SILVA RODRIGUES - ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO PROJETO QUIXOTE 

VANIA LUZIA CABRERA - FUNDAÇÃO PORTA ABERTA  

DEMAIS PRESENTES:   

MARIA ANGÉLICA COMIS – SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA – SMDHC 

FERNANDA SONCINI – SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA -SMDHC 

REGINALDO GONÇALVES JÚNIOR - SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA –SMDHC 

ROSANGELA MARIA ALMEIDA PRATTES – GUARDA CIVIL METROPOLITANA - GCM 

AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:  

GISELE NANINI MATHIAS – SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO DE SÃO PAULO 

 

Pautas: 
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1. Formulação do Programa Redenção 

2. Planejamento anual do COMUDA 

Informes e apresentações: 

1. Após a apresentação de cada conselheiro e participante presente a Presidenta Nathália Oliveira 

informou aos conselheiros que enviou ofício para a SGM acerca da formulação do programa Redenção e 

pedindo a nomeação dos conselheiros representantes da Prefeitura conforme encaminhamento da ultima 

reunião  do Comuda. A Presidenta vai mandar essa versão enviada para os conselheiros via e-mail. 

2. A Presidenta Nathália informou que a sistematização da VI Conferência foi concluída, porém há erros 

de ortografia e não apresenta o formato adequado. Assim, a Secretaria-Executiva irá revisar a 

sistematização e encaminhar para aprovação dos conselheiros. 

3. Ainda faltam quatro nomeações de conselheiros para serem realizadas: quatro pela Câmara Municipal 

e uma pelo Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado de São Paulo. A Presidenta Nathália Oliveira 

está monitorando quando serão formadas as comissões e após isso irá enviar ofício para a Presidência da 

Câmara solicitando as nomeações. O ofício de pedido de nomeação para o Sindicato dos Jornalistas já foi 

enviado. 

4. Por fim foi realizada discussão sobre o Planejamento do Comuda para 2017. As ações serão: 

monitorar ações de políticas de drogas no município, mapear ações de prevenção nas escolas públicas 

municipais, acompanhar os debates na Câmara Municipal e colaborar na formulação de leis, articular a 

regulamentação da Lei n° 14.724 de 15/05/2008 que dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento 

gratuito de água potável pelas casas de baladas, acompanhar as reuniões do Conselho Estadual de Políticas 

sobre Drogas (Coned), articular com a Senad o Projeto Redes. Além disso, um conselheiro ficará responsável 

para cuidar da inserção do Comuda nas redes sociais, a ideia é que esse conselheiro seja o futuro nomeado 

pelo sindicato dos jornalistas. Na próxima reunião do COMUDA deverão ser formadas as comissões 

temáticas de Políticas Públicas e de Assuntos Legislativos além de outras se propostas pelos conselheiros. 

Encaminhamentos:  

• Próxima reunião ordinária do COMUDA: 07 março de 2017, no auditório da SMDHC - Rua Libero 

Badaró, 119. 



 

 

 3 

• Secretaria Executiva do COMUDA irá revisar a sistematização da VI Conferência e encaminhar para 

aprovação dos conselheiros. 

• Presidenta Nathália Oliveira irá enviar ofício para a Presidência da Câmara solicitando as nomeações 

dos conselheiros do Poder Legislativo quando forem formadas as comissões com representação no 

Conselho. 

• O Conselheiro Leandro Sarcedo irá verificar a situação da n° 14.724 de 15/05/2008 e informará aos 

conselheiros na próxima reunião do Conselho. 


